

北京交通大学关工委召开 2025 年度工作会议



4月24日，北京交通大学关工委召开2025年度工作会议，学校党委副书记、校关工委主任姚念龙出席并讲话。校关工委领导班子成员、“五老”委员、校关工委委员单位负责同志、各二级关工委主任参加会议。会议由离退休党委书记、校关工委副主任王璵主持。



姚念龙书记肯定了过去一年学校关工委工作取得的成绩，并对关心支持和参与关工委工作的全体同志表示感谢。他指出，关工委工作是有中国特色的制度性安排，是党加强青年思想政治工作的创新与有力助手，以立德树人为主线，这是高校根本任务，也是教育部重点要求。他强调，要围绕“四个着力”，努力做好关心下一代工作。一是着力在青年学生理想信念教育上下功夫，二是着力在赋能引领学生成长成才和青年教师成长上下功夫，三是着力发挥“五老”文化育人的功能和作用，四是着力在构建关工委工作的体制机制上下功夫。他希望，各委员单位要加强联动协同，构建多方配合机制；各二级学院要加强关工委建设，统筹开展关心下一代工作；要进一步增强“五老”力量，优化队伍结构。他强调，老同志是学校的宝贵财富，全校各部门各单位要共同努力，助力老同志们的退休生活健康愉快！



杜永平作年度工作报告。报告全面总结 2024 年我校关工委取得的成绩和存在的不足，提出新形势下做好关工委工作要紧密围绕立德树人根本任务，以提升已有工作品牌的工作水平和教育效果、助力校园安全稳定、推进“五好”关工委建设等为重点，助力大学生成长成才。报告对 2025 年关工委重点工作作出部署，强调要进一步完善关工委工作机制，提升已有品牌活动的工作质量和水平，探索新形势下加强关工委工作和建设的新思路、新举措，使学校关心下一代工作再上新台阶。



会上，电信学院、机电学院和法学院作大会交流发言。电信学院和机电学院围绕创建“五好”基层关工委工作做交流发言；法学院就开展“读懂中国”活动的做法和体会做交流发言。